

**EXTRAS**

**din stenograma ședinței Senatului din 12 decembrie 2023**

**Doamna Evdochia Aelenei:**

(...)

Citesc și declarația politică?

**Domnul Sorin Mihai Cîmpeanu:**

Da, vă rog.

**Doamna Evdochia Aelenei:**

Tema declarației...

Am o declarație politică, tema declarației: „2024 – ce să ne dorim!”

Ne aflăm aproape de momentul trecerii dintre anii 2023 – 2024. E timpul bilanțurilor și al așteptărilor. Despre ce s-a întâmplat în acest an am vorbit în cursul sesiunilor parlamentare, inclusiv prin declarațiile noastre politice. Stagnarea în mediocritate, stăruirea în aceleași slăbiciuni, lipsă de anvergură în politica externă, datorii, deficit și inflație în viața internă.

Să ne bucurăm totuși că suntem sănătoși și că am trecut de greutățile anului, chit că ele ne vor atârna de gât și în noul an. Ne-am fi dorit mai mult, dar atât s-a putut. Acum ne preocupă ce ne va aduce noul an, la ce să ne așteptăm, ce să ne propunem. Ca om politic activ în această legislatură îmi doresc în 2024 măcar ceva mai bine pentru cetățenii noștri.

Văzând cât de greu se mișcă lucrurile în bine în țara noastră, nu pot spera la mai mult, cel puțin atât să putem raporta despre 2024, că a fost mai bun decât anul precedent. În ce ar consta acest „mai bun?” Iată, cel puțin, jaloane de apreciere:

- darea în circulație a unor autostrăzi și investiții care să crească capacitatea productivă a țării, mă refer la capacitatea de a produce rezultate competitive, nu să ne lăudăm cu plata unor scumpe studii de fezabilitate;

- prețuri mai mici la apă, gaz și electricitate pentru gospodăriile românilor și pentru firmele lor;

- servicii de calitate în învățământ, sănătate, ordine publică, în administrarea aplicării legii;

- eficacitate superioară în lupta cu fenomenele naturale și sociale, cele mai probabile: seceta, inundațiile, furtunile, accidentele, îmbolnăvirile și altele;

- reducerea risipei, a cheltuielilor pe luxul bugetarilor, a cheltuielilor inutile și contraproductive ale statului;

- o existență sporită în utilizarea finanțelor și a proprietății publice, care să înlocuiască actuala lipsă de răspundere, nepăsare și neglijență față de banii strânși la buget și față de avuția națională.

Rezolvarea unor probleme ridicate prin aceste jaloane ar trebui să înceapă cu bugetul pe care îl vom adopta în zilele următoare. În plan politic îmi doresc alegeri corecte, cinstitute și o clarificare a eșichierului de partide politice reale, legitime și active, actuala coaliție și-a pierdut legitimitatea, utilitatea politică și credibilitatea, a dovedit că nu știe, nu poate, nu vrea mai mult bine pentru România. Așa că i-a sunat ceasul să părăsească guvernarea, să fie înlocuită de o nouă coaliție, cu viziune curajoasă, cu noi obiective care să deschidă națiunii noi direcții de dezvoltare în viitorii ani.

Sper într-o participare masivă, entuziastă a românilor la alegerile din anul în care va începe peste câteva zile.

La încheierea acestor alegeri îmi doresc ca România să aibă primari parlamentari și miniștri harnici și inspirați, precum și un președinte apreciat și iubit de popor până la sfârșitul mandatului.

Sărbători fericite și „La mulți și buni ani!”

Senator AUR, Aelenei Evdochia, Constanța

Vă mulțumesc.